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Sinteza articolului 

Radu Lupașcu Festivalul „Zile și 
Nopți Studențești” 
(ZNSt) 2026 din 
USV va avea loc la 
mijlocul lunii mai 

monitorulsv.ro 
04.05.26 

- Ajuns la cea de a XVI-a ediție, Festivalul „Zile și Nopți Studențești”, 
organizat în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava de către 
Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), se va desfășura 
în acest an în perioada 15–30 mai 2026. Evenimentul aduce împreună 
studenți, cadre didactice universitare și invitați speciali, oferind o gamă 
variată de activități care vor fi realizate atât în cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), cât și în locațiile partenere. 
Evenimentul va debuta pe 15 mai, ora 20:00, cu un concert organizat în 
Grădina Englezească a Campusului Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava (USV), în care invitat special va fi Andreea Bănică. Pe parcursul 
celor două săptămâni ale festivalului participanții de toate vârstele vor 
avea parte de activități educaționale, sportive și creative, dar și de 
momente de divertisment, precum seri de film, petreceri, alături de 
multe alte experiențe inedite. 
Cei interesați de a obține informații complete despre programul 
festivalului sunt invitați să urmărească paginile de social media ZNSt 
(@znstusv) și Asociația Studenților din Universitatea Suceava 
(@asus_sv). 
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Dana 
Humoreanu 

Diplomatul Teodor 
Baconschi va 
conferenția la 
universitatea din 
Suceava, de Ziua 
Europei 

monitorulsv.ro 
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- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava va găzdui, pe 9 mai, de Ziua 
Europei, simpozionul „Europa încotro? Câteva scenarii geopolitice 
despre viitorul Uniunii Europene”, în cadrul căruia va conferenția fostul 
ministru de Externe și ambasador al României la Vatican, în Franța și 
Portugalia, Teodor Baconschi. Organizat de filiala Iași a Institutului 
Robert Schuman România, în parteneriat cu USV, Grupul de Inițiativă 
Suceava, Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” și Liceul Teoretic 
Filadelfia, evenimentul se va desfășura în auditoriumul Joseph Schmidt 
al universității, cu începere de la ora 10.00. Intrarea este liberă. 
Moderatori vor fi dr. șef de lucrări univ. Anca Gîtlan și dr. Doru Lefter. 
În dialog cu Teodor Baconschi vor fi prof. univ. dr. HC Sanda Maria 
Ardeleanu și doctorul în teologie Dănuț Mănăstireanu, fost director al 
World Vision International pentru Orientul Mijlociu și Europa de Est. 
Simpozionul se adresează cu predilecție tinerilor, urmărind forma 
spiritului civic și înțelegerea rolului și locului României în Uniunea 
Europeană. 
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- Expoziție auto la 
Suceava: mașini de 
colecție și 
simulatoare VR au 
atras zeci de 
pasionați 

realitatearutiera.ro 
04.05.26 

- Suceava a fost punctul 0 al cailor putere. Fie că vorbim despre modele de 
drift, off-road sau cele retro, toate au furat privirile pasionaților de auto. 
Iar, anul acesta, inovația și tehnologia și-au făcut loc printre bijuteriile 
pe 4 roți. 
Design unic și mulți cai putere. Au fost ingredientele perfecte pentru 
expoziția auto din weekend de la Suceava, unde mașini de drift, off-road 
și chiar cele din secolul trecut au fost vedete incontestabile. 
„Ediția aceasta avem în jur de 100 de mașini participante la diferite 
categorii, cum ar fi: retro, offroad, tunning și chiar 2 mașini de drift. 
Avem și pe partea de retro mașini foarte vechi chiar din 1963 avem 2 
exemplare de mașini”, a spus Drd. ing. Marian Zaharescu, Facultatea de 
Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică. 
Frumusețea s-a împletit și cu inovația. 
„Am încercat să organizăm evenimentul să fie cât mai interactiv. De aceea 
am adus de la facultate și un simulator auto realizat de studenți la o 
lucrare de licență. Avem o imprimantă 3D. Facem niște bănuți pentru 
cărucioarele din supermarket și la fel le dăm participanților la eveniment. 
După care avem un simulator de sudură cu realitate augmentată”, a 
afirmat Dr. ing. Ștefan Lupescu, șef de lucrări. 
Printre vedete s-au numărat și proiectele realizate de studenții mai mari, 
adevărate exemple pentru colegii mai mici. 
„Acest buggy este foarte bun la offroad, în special la mers în pădure, pe 
dealuri. O să își ofere niște senzații foarte mișto având în vedere că nici 
parbriz nu avem așa că vei simți foarte bine aerul în ochii tăi, dar desigur 
o să purtăm cască. Iar cealaltă mașină e foarte bună pe partea de stradă. 
Este un Mitsubishi Galant și este inclusiv cu suspensii sport, lăsată mult 
mai aproape de asfalt ca să simți mai bine contactul cu asfaltul și 
stabilitatea mașinii”, a spus un student. 
A fost pentru a doua oară când profesori universitari și studenți ai 
Facultății de Mecanică din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din 
Suceava au organizat o astfel de expoziție auto. Și nu vor să fie ultima. 

Adelina 
Talpalariu 

Spectacol de teatru 
pentru copii 
„Aventurile lui Chiț”, 
la universitate 
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- Teatrul de copii și tineret „Vasilache” Botoșani aduce pe scena 
universității din Suceava spectacolul „Aventurile lui Chiț”, miercuri, pe 6 
mai 2026. 
Reprezentațiile sunt programate de la orele 16.30 și 18.00, la Auditorium 
”Joseph Schmidt”. 
Regia, scenografia și ilustrația muzicală (repertoriul pop) sunt semnate 
de Valentin Dobrescu. 
Distribuția: Andrei Bordianu, Andrei Iurescu, Ana Apetrei, Cosmin 
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Tanasă, Ioana Buta, Oana Asofiei, Pavel Petrași. 
Povestea este aceea a unui șoricel „de teatru”, care ronțăie decorurile 
vechi depozitate în podul teatrului, decoruri și recuzita de care toata 
lumea pare că a uitat. Mai puțin Chiț, care, scotocind prin cutii de carton, 
se întâlnește cu o balerină, cu câțiva cântăreți mexicani, cu doi 
instrumentiști și chiar cu câteva fantome. 
Recomandat copiilor cu vârsta cuprinsă între 4 și 18 ani. 
Costul unui bilet este de 15 lei (elevi, studenți și pensionari) sau 25 lei 
(pentru publicul general). 
Bilete se pot achiziționa de la sediul Casei de Cultură a Studenților (str. 
Zorilor, lângă Auto Albina) sau de la intrare. 
Bilete online disponibile pe iabilet.ro. 

- CEO+HR 
Roundtable | 8 mai 
2026, Suceava | 
LIVE 
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08.05.26 

- Revista CARIERE a creat un concept unic în România: evenimentul CEO 
+ HR Roundtable, care aduce față în față binoame formate din directori 
generali și directori de resurse umane din companii diferite, pentru a 
dezbate viitorul pieței muncii din diverse regiuni și industrii. 
CEO + HR Roundtable ajunge la cea de-a 16-a ediție și, în premieră, vine 
la Suceava, la sediul Universității „Ștefan cel Mare". 
În audiență sunt invitați lideri din business și din HR, antreprenori, 
profesioniști în domeniul resurselor umane, dar și studenți pasionați de 
business și HR. 
Pe agendă se află și o sesiune interactivă de întrebări și răspunsuri și 
oportunități de networking pentru participanți. 
Locurile sunt limitate. Accesul se face exclusiv pe bază de invitație. 
Evenimentul va fi transmis și LIVE pe www.revistacariere.ro și pe pagina 
de YouTube Revista CARIERE. 
AGENDA 
10:00 – 10:30   Welcome coffee & Networking 
10:30 – 10:40   Intro & concluziile precedentelor ediții CEO &HR 
Roundtable din alte orașe ale țării. Moderator: Adelina Mihai, jurnalist 
& publisher, Revista CARIERE 
10:40 - 12:00     Dezbatere 
Potențialul de dezvoltare economică a Sucevei a crescut semnificativ în 
ultimii ani. Companii locale competitive, o universitate cu tradiție și o 
generație tânără aflată la început de drum sunt ingredientele care au 
contribuit la creșterea valorii adăugate din județ. Ce rămâne de construit 
este puntea dintre ele: un ecosistem în care angajatorii, mediul academic 
și factorii de decizie locali lucrează împreună pentru a transforma acest 
potențial într-un centru de performanță. 



Teme de discuție: 
· Ce competențe caută angajatorii în prezent și unde apare cel mai mare 
decalaj față de ce livrează sistemul de educație? 
· Cum se adaptează programa Universității „Ștefan cel Mare" la nevoile 
reale ale pieței muncii și cine decide ce se schimbă? Care este cea mai 
valoroasă specializare din Suceava pentru un angajator din 2025? 
· Ce este mai greu pentru angajatori: să găsească oameni buni sau să îi 
convingă pe candidați să rămână în Suceava? Ce oferă un angajator din 
Suceava pe care Clujul sau Bucureștiul nu îl poate copia? 
· Care sunt procesele de HR pe care orice companie ar trebui să le 
digitalizeze pentru a câștiga timp, eficiență și oameni mai buni? 
· Cum pot companiile de IT locale să crească, într-o piață globală extrem 
de competitivă? 
· A devenit grija pentru sănătatea angajaților un diferențiator real sau 
rămâne doar o ”bifă” în pachetul de beneficii? Ce programe de wellbeing 
au produs rezultate măsurabile în companiile din Suceava? 
· Ce decizie de politică locală, educațională sau de business  trebuie luată 
în următoarele 12 luni pentru ca Suceava să câștige cursa pentru talente 
până în 2030? 
Speakeri: 
Carmen Chașovschi, conf. univ. dr., conducător master: Administrarea și 
Formarea Resurselor Umane în Organizații (AFRUO), Universitatea 
„Ștefan cel Mare” din Suceava, Facultatea de Științe Economice, 
Administrație și Afaceri [...] 

 


